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Fra Udvalget for Belysningsvæsenet forelaa Indstilling om, at F. Dresslers Autorisation som
Installatør for Elektricitetsværket fratoges ham, da han gentagne Gange havde ladet
uautoriserede Personer udføre elektriske Installationer paa sit Navn.

Vestesen udtalte, at skønt Dressler er ophørt med Installation, har han alligevel anmeldt en
Installation, som han har ladet en anden, der ingen autoriseret Installationsret bar, udføre.
Derved har han overtraadt sin Instruks. Han anbefalede derfor, at Dressler mistede sin
Autorisation.

Mikael Johansen forespurgte, om Dressler atter kunde faa Autorisation, ellers syntes det
ham vel haardt, i Særdeleshed da Grunden til Fratagelsen forekom ham vel ringe.

Jakob Jensen mente, at Dressler senere kunde indsende Andragende, saa kunde
Byraadet overveje Sagen.

Dette dokument er fra www.aarhusarkivet.dk Side 1 af 2

https://storage.googleapis.com/openaws-webonly/19070124B_265.pdf#page=1
http://www.aarhusarkivet.dk/search?encoded=True&collection=48


Til første side

Nørgaard sluttede sig til Udvalget. Manden har ikke Brug for Autorisationen, og derfor maa
den bortfalde. Hvis han senere kommer og beviser, at han har Brug for den, kan vi jo give
ham den igen.

Jakob Jensen sluttede sig til Nørgaards Udtalelse.

Indstillingen vedtoges.
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I Anledning af et Andragende fra Elektriker Dressler om, at Byraadet vilde tilbagekalde sin i
Mødet den 24. Januar d. A. tagne Beslutning om Inddragelsen af hans Autorisation vedtog
Byraadet i Henhold til en fra Udvalget for Belysningsvæsenet indhentet Erklæring at
fastholde sin tidligere Beslutning.

Vestesen oplyste, at Dressler besværede sig over, at Installationsretten var frataget ham;
men af hans Skrivelse fremgik det tydeligt, at han optraadte som Straamand for Johansen,
og et saadant Forhold tillod Loven ikke. I sin Skrivelse erklærede Dressler Bestyrer Gunsts
Udsagn for Usandhed, men Hr. Gunst ønskede ikke at drage ham til Ansvar.

Formanden gjorde opmærksom paa, at der kun var brugt Udtrykket "Usandhed".
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